

唇部唇部是一种常见的面部畸形，会导致上唇像兔子一样张开，根据唇部状况的严重程度分为几个等级。谨慎的嘴唇谨慎的嘴唇通常意味着没有明显的嘴唇。皮肤皴裂表现为上唇出现朱红色凹槽、唇弓凹凸不平、唇白皮肤呈绳状突起，并伴有鼻孔不对称、患侧鼻孔横向或鼻子凹陷。隐形唇裂需要治疗吗？如果不治疗，隐形唇裂会恶化吗？

隐形兔唇需要治疗吗？

即使是看不见的唇裂和腭裂也需要治疗。隐形唇裂的外部症状并不明显，但直接原因是唇裂肌肉发育不良、破裂、移位。因为在发育过程中，正常肌肉拮抗作用的丧失会导致唇部组织的张力发生变化，其外观变得越来越明显，所以必须及时恢复。

隐形兔唇不治疗会越来越严重吗？

如果不及时治疗，隐形唇腭裂会变得更加严重，影响嘴唇的发育。唇部不明显是指上唇出现小缺陷，即皮肤、粘膜没有裂纹，但下面的肌肉层发育不全，造成浅钩状凹陷、分离等畸形。一侧唇部出现撅嘴与遗传因素有关，与子宫内的环境因素也有密切关系，儿童主要症状是红唇凹陷、缺损、上唇皮肤凹陷等。

隐形兔唇病情虽然轻微，但如果不及时治疗，孩子生长发育和肌肉功能的异常牵拉作用，可能会导致唇腭裂畸形越来越明显，严重时个别情况下，甚至可能影响孩子的健康，可能影响呼吸系统和口腔系统。

此外，即使唇腭裂不明显，但其对外表的影响是相对明显的，因此如果不及时治疗，会影响孩子的公众形象，从而导致自卑、社交等心理健康问题。不适应。从长远来看，这对患者没有好处。儿童心理健康发展。